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Zadanie
Priklad:
Generacia Najlepsi jedinec
1. QTzsaNUaGKVo TzaH
500. Bloj, ako st Kos.

1000. Ahoj, ako sa mas?
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Kodovanie jedincov a ich
ohodnotenie (fitness)

m Jedinec J predstavuje linearny retazec znakov
dlzky n nad abecedou Z

Jez"Z={A,.,Za, 2, ''?","T}

m Ohodnotenie = pocCet pozicii, v ktorych ma
rovhnaky znak ako cielovy retazec
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Mutacia jedinca

m Mutacia = zmena znaku na iny nahodne
zvoleny znak z abecedy Z

nahodny bod mutacie
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Evolucia v podpopulaciach

m Jedinci su vyvijani v izolovanych
podpopulaciach rovnakej velkosti

generacia i generaciai + 1



Evolucny algoritmus

1. Inicializuj populaciu
2. Pre kazdu podpopulaciu
Skopiruj najlepsieho jedinca na miesto
najhorsieho
Aplikuj mutaciu na novu kopiu
3. Ak je splnena podmienka ukoncenia, tak
ukonci vyvoj, inak chod na krok 2
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Experiment 1

m Cielovy retazec = "Ahoj, ako sa mas?”

Generacia Najlepsi jedinec Ohodnotenie
1. QTzjaNUvGKVo TzaH 2
500. Bloj, ako st Kos. 11
1000. Ahoj, ako safmas? 16

1017. Ahoj, ako sa mas? 17
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Experiment 1 (pokrac.)

m Priebeh fithess
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Parametre:
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Experiment 2

m Priemerny poCet generacii a smerodajna odchylka pre retazce
roznej velkosti

pocet generacii
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Parametre:

Pocet podpopulacii 30
Velkost podpopulacie 2
Pocet behov 100



Experiment 2 (pokrac.)

m  Minimalny a maximalny pocCet generacii pre retazce réznej velkosti

pocet generacii
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Parametre:

Pocet podpopulacii 30
Velkost podpopulacie 2
Pocet behov 100



Experiment 3

m Priemerny pocCet generacii a smerodajna odchylka pre r6zne pocCty
ohodnoteni novych retazcov (pre r6zne pocCty podpopulacii)

pocet generacii
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Parametre:

Velkost cielového retazca 5
Velkost podpopulacie 2
PocCet behov 100



Experiment 3 (pokrac.)

m  Minimalny a maximalny pocCet generacii pre réozne pocCty ohodnoteni

novych retazcov (pre rézne pocty podpopulacii)

pocet generacii
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Parametre:

Velkost cielového retazca 5
Velkost podpopulacie 2
PocCet behov 100



Experiment 3 (pokrac.)

m Priemerny pocCet generacii a smerodajna odchylka pre rézne pocty
ohodnoteni novych retazcov (pre r6zne pocty podpopulacii)

pocet generacii
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Parametre:

Velkost cielového retazca 10
Velkost podpopulacie 2
PocCet behov 100
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Experiment 3 (pokrac.)

m  Minimalny a maximalny pocCet generacii pre réozne pocCty ohodnoteni
novych retazcov (pre r6zne pocCty podpopulacii)

Parametre:
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